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висновок
експертної комісії Міністерства освіти і науки України щодо 

первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми 
«Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

за другим (магістерським) рівнем 
у Приватному вищому навчальному закладі 
«Нікопольський економічний університет»

Відповідно до Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і 
спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 978 від 09.08.2001 
року та наказу Міністерства освіти і науки України «Про проведення 
акредитаційної експертизи» № 737-л від 29.05.2019 р. у період з 3 по 5 червня 
2019 р. експертна комісія у складі:

голова комісії - Вагонова Олександра Григорівна - завідувач кафедри 
прикладної економіки, підприємництва та публічного управління факультету 
менеджменту Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», 
доктор економічних наук, професор,

член комісії - Бондар Олена Анатоліївна, професор кафедри менеджменту 
в будівництві Київського національного університету будівництва та архітектури, 
доктор економічних наук, професор,

розглянула надані матеріали та провела в період з 03 червня по 05 червня 
2019 року безпосередньо у ВНЗ експертизу спроможності здійснення підготовки 
фахівців освітнього ступеня «магістр» галузі знань 07 «Управління і 
адміністрування», ОПП «Менеджмент» з ліцензованим обсягом прийому 50 осіб. 
Експертизу проведено у відповідності до вимог, передбачених акредитаційними 
умовами надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, що затверджені наказом 
Міністерства освіти і науки України від 24.12.2003 року № 847 (у редакції наказу 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 29.11.2011 № 1377), 
законами України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року (№1556-18), «Про 
освіту» (№ 1060-12), Постановами Кабінету Міністрів України «Про ліцензування 
освітніх послуг» від 29.08.2003 року № 1380 (1380- 2003-п), «Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 
30.12.2015 року № 1187 (1187-2015-п).

У процесі експертизи перевірено наявність оригіналів засновницьких 
документів, ліцензій та сертифікатів про акредитацію Міністерства освіти і науки 
України, Концепцію освітньої діяльності з ОПП «Менеджмент», навчальні плани, 
кваліфікаційні та освітні вимоги до випускників, відомості про соціальну 
інфраструктуру, кадрове, матеріально-технічн ,но-методичне
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забезпечення навчальної діяльності, стан науково-дослідницької діяльності та 
інші документи, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 
серпня 2001 р. № 978.

Висновок. Документи, подані ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» до Міністерства освіти і науки України щодо правових основ 
діяльності, є достовірними за змістом і комплектацією та дають можливість 
отримати цілісне уявлення про організацію навчання студентів за ОПП 
«Менеджмент».

1. Загальна характеристика Приватного вищого навчального закладу

Приватний вищий навчальний заклад «Нікопольський економічний 
університет» (ПВНЗ «НЕУ») розташований за адресою: 53211, Україна.
Дніпропетровська обл., м. Нікополь, вул. Запорізька, 31. Телефон/факс (0566) 68- 
06-66, e-mail: economic-univer@i.ua. З детальною інформацією про ПВНЗ «НЕУ» 
можна ознайомитись на сайті www.neu.edu.ua. Приватний вищий навчальний 
заклад «Нікопольський економічний університет» є правонаступником 
Приватного вищого навчального закладу «Нікопольський інститут управління, 
бізнесу та права» з організаційно-правовою формою приватного підприємства 
(заснованого у 1992 році). Статут ПВНЗ «НЕУ» (нова редакція) затверджений 
протоколом засідання Наглядової ради Приватного акціонерного товариства 
«Міжрегіональна академія управління персоналом» №47 від 01.06.2017 р. В.о. 
ректора університету - Онищук Валерій Олексійович, кандидат економічних наук 
за спеціальністю 08.00.04 - Економіка та управління підприємствами (за видами 
економічної діяльності).

Комісії було надано Концепцію підготовки фахівців та обґрунтування потреб 
регіону у фахівцях заявленої спеціальності освітнього рівня. З 1992 року по 
теперішній час ПВНЗ «НЕУ» здійснює підготовку фахівців на підставі ліцензії в 
межах загального ліцензованого обсягу з галузі знань 0305 «Економіка та 
підприємництво», 0306 «Менеджмент та адміністрування» за такими напрямами 
та спеціальностями: 6.030509 «Облік і аудит», 6.030508 «Фінанси і кредит», 
6.030601 «Менеджмент». З 2015 року підготовка фахівців здійснюється за новими 
спеціальностями 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування», 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування».

Загальна характеристика Приватного вищого навчального закладу
«Нікопольський економічний університет» наведена в таблиці 1.

Контингент студентів на 03.06.19 р. складає 223 рсоби, у тому числі 76 -

«Н ікопольський економічний університет»
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денної форми навчання і 147 - заочної. Ліцензований обсяг прийому за ОПП 
«Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем становить 50 осіб за денною та 
заочною формами навчання. На момент перевірки контингент студентів ОПП 
«Менеджмент» становить - 11 осіб денної форми навчання і 25 - заочної.

Таблиця 1
Загальна характеристика Приватного вищого навчального закладу 

«Нікопольський економічний університет»

№
п /п

П о к а з н и к З н а ч е н н я  п о к а з н и к а

і 2 3
1. Рівень акредитації ВНЗ 3
2. Кількість ліцензованих спеціальностей 3
3. Кількість спеціальностей, акредитованих за:

- початковим рівнем (короткий цикл) -
- першим (бакалаврським) рівнем 3
- другим (магістерським) рівнем -
- третім (освітньо-науковим) рівнем -

4. Контингент студентів на всіх курсах навчання: 223
• на денній формі навчання; 76
• на заочній формі навчання 147

5. Кількість факультетів (відділень) 1
6. Кількість кафедр (предметних комісій) 3
7. Кількість співробітників (всього) 33

• в т.ч. педагогічних 22
8. Серед них: - докторів наук, професорів, осіб/% 3/13,6

- кандидатів наук, доцентів, осіб/% 11/50
- без наукових ступенів і вчених звань, осіб/% 8/ 36,4

9. Загальна /навчальна площа будівель, м2 4627,8/3000,87
10. Загальний обсяг державного фінансування (тис.грн.) -
11. Кількість посадкових місць в читальних залах 77
12. Кількість робочих місць з ПЕОМ для студентів 33

- у тому числі з виходом в Інтернет 33

Комісія констатує, що порушень ліцензійного обсягу прийому студентів в 
університеті не виявлено.

У складі Університету функціонує один факультет - економічний, три 
кафедри: фундаментальних, соціальних та поведінкових дисциплін, обліку і 
оподаткування, менеджменту, на яких працюють 22 викладачі, серед яких: 3 -  
професори, доктори наук, та 11 - доценти, кандидати наук, 8 науково- 
педагогічних працівників без наукового ступеня. Це становить: 13,6% докторів 
наук, 50% - кандидатів наук, 36,4% науково-педагогічних працівників без
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наукового ступеня. Всього на постійній основі працює 15 осіб (68,2%), за 
сумісництвом 7 осіб (31,8%). Навчальний процес забезпечується штатним 
педагогічним складом, а також силами провідних науковців, викладачів та 
керівників, які залучаються до роботи на умовах сумісництва.

Відсоток кадрів вищої кваліфікації збільшується також за рахунок 
отримання вчених ступенів власними науково-педагогічними працівниками. За 
період 2014-2018 р.р. 2 викладачі університету захистили дисертації та отримали 
вчений ступінь кандидата економічних наук та 1 викладач -  вчений ступінь 
доктора економічних наук.

Викладачі системно проводять наукову роботу, працюють над 
підвищенням свого професійного рівня, проходять стажування у провідних ЗВО 
країни. Навчальний процес постійно вдосконалюється завдяки впровадженню 
новітніх інформаційних технологій та інтерактивних методів навчання.

Фундаментальна підготовка фахівців здійснюється завдяки поєднанню 
фундаментальних та спеціальних теоретичних знань. Високий рівень підготовки 
фахівців забезпечується вдосконаленням навчальних планів та програм 
дисциплін, методичним забезпеченням, розробкою і виданням підручників та 
навчальних посібників, використанням обчислювальної техніки, змінами в 
технології навчального процесу, спрямованими на індивідуалізацію навчання та 
розвитку творчої активності студентів, кваліфікацією та досвідом науково- 
педагогічної праці, станом матеріально-технічної бази, інтеграційними зв’язками 
кафедр факультету з стейкхолдерами.

Наукова діяльність є невід’ємною складовою діяльності університету, яка 
забезпечує зростання його ’іміджу як провідного освітнього закладу 
Нікопольського регіону. За час свого існування ПВНЗ «Нікопольський 
економічний університет» успішно витримує конкурентну боротьбу з іншими 
навчальними закладами регіону. На даний час випускники університету 
працюють на підприємствах різних галузей діяльності та організаційно-правових 
форм як у Дніпропетровській області так і у інших областях України.

Висновок. ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» має усі необхідні 
умови та юридичні підстави для здійснення освітньої діяльності, пов’язаної з 
підготовкою фахівців за освітнім рівнем «магістр» ОПП «Менеджмент» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» відповідно до чинного законодавства 
України. Надані оригінали основних засновницьких документів, матеріали 
акредитаційного аналізу за переліком, обсягом та повнотою в цілому 
відповідають вимогам Положення про акредитацію та нормативним 
документам Міністерства освіти і науки України з цього питання. Загальні 
показники діяльності навчального закладу свідчать про його спроможність 
забезпечувати якісну підготовку магістрів за ОПП «Менеджмент».
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2.Формування контингенту студентів
Контингент студентів за рівнем вищої освіти «магістр» з ОПП 

«Менеджмент» формується з осіб, які мають базову вищу освіту. Переважно це 
- бакалаври, випускники Університету та інших вищих навчальних закладів. 
Основне місце у діяльності колективу Університету займає профорієнтаційна та 
виховна робота. Для її здійснення використовуються різні форми і методи. 
Основними видами профорієнтаційної роботи в ПВНЗ «НЕУ» є зустрічі 
адміністративного та науково-педагогічного персоналу з учнями загальноосвітніх 
шкіл та участь у батьківських зборах, запрошення учнів та їх батьків до 
Університету під час проведення Днів відкритих дверей для ознайомлення в 
цілому з системою навчально-методичного забезпечення, технічною та 
спортивною базами Університету. Особливу увагу у профорієнтаційній роботі 
ПВНЗ «НЕУ» приділяє студентам, що закінчують навчання за рівнем «бакалавр» з 
метою їх залучення до подальшого навчання в Університеті за другим рівнем 
вищої освіти «магістр».

Профорієнтаційна робота ПВНЗ «НЕУ» націлена на залучення 
якнайбільшої кількості абітурієнтів до вступу на спеціальності, що акредитовані у 
ВНЗ та збереження наявного контингенту студентів. Для цього організовуються 
інформативні зустрічі з випускниками шкіл міста Нікополя, Нікопольського 
району та Дніпропетровської області. Проводяться рекламні заходи у засобах 
масової інформації, використовуються наочні рекламні проспекти. В Університеті 
регулярно проводяться «Дні відкритих дверей», на яких потенційні студенти 
мають можливість ознайомитися з історією ВНЗ, основними принципами його 
роботи, спеціальностями, за 'якими пропонується навчання, матеріально- 
технічною базою. В мережі Інтернет на вебсайті ПВНЗ «НЕУ» розміщено 
матеріали про умови вступу до ВНЗ.

Обов’язковою складовою профорієнтаційної роботи є заходи, спрямовані на 
підвищення іміджу вищого навчального закладу. Велику роль в цьому відіграє 
робота із ЗМІ.

З метою організації вступної компанії, в ПВНЗ «НЕУ» щорічно створюється 
приймальна комісія. Здійснюються заходи щодо своєчасного документального 
забезпечення її роботи. В Університеті регулярно проводиться аналіз стану 
профорієнтаційної роботи. Питання шляхів вдосконалення профорієнтації та 
довузівської підготовки обговорюються на семінарах-нарадах, засіданнях кафедр, 
Вченої ради, ректорату. З метою визначення шляхів підвищення ефективності 
профорієнтаційної роботи проводяться анкетування, соціальні опитування 
студентів денної та заочної форм навчання. Результати обговорення, пропозиції 
респондентів та результати досліджень враховуються при організації
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профорієнтаційної роботи.
В університеті діє Центр зв’язку із випускниками та їх кар’єрного зростання, 

який здійснює зв’язки із підприємствами регіону. Центр забезпечує прямі 
контакти студентів із роботодавцями через проведення Ярмарків зайнятості, 
участь потенційних роботодавців у роботі конференцій, круглих столів, тренінгів. 
В університеті створюється база даних про працевлаштування випускників, в яку 
вносяться дані через 1,5, 10 років після в и п у с к у . За наявними матеріалами б ільш е  

85% випускників минулих років працюють за фахом. Наявність замовлень від
підприємств регіону на підготовку фахівців та відгуків про достатню якість 
підготовки фахівців з менеджменту дають змогу робити висновки про доцільність 
акредитації ОПП «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем, тому що на 
фахівців цієї спеціальності є попит на регіональному ринку праці.

Показники формування контингенту студентів ПВНЗ «Нікопольський
економічний університет» наведено у таблиці 2.

Таблиця 2
Динаміка змін контингенту студентів, які навчаються на денній

та заочній формах навчання за ОПП «Менеджмент» 
_____за другим рівнем вищої освіти «магістр»_____

Назва по ка зн и ка  
кур с

Роки

2017-2018  н.р. 2018-2019  н.р.
К ур си К у р с и

1 2 1 2

Н абі
Р

8-17

Набі
Р

12-
17

Набі
Р

4-18

Н аб ір
09-18

Н аб ір
8-18

Н аб ір
12-18

Н аб ір
4-18

Загальна к іл ь к іс т ь  с туд е н т ів  за 
д ен н ою  ф ормою  навчання -  * - - 11 - - -

Загальна к іл ь к іс т ь  с туд е н т ів  за 
заочною  ф орм ою  навчання - - 9 - 3 13 9

В сього  с т у д е н т ів  ст а н о м  на 
1.04.( в ід п о в ід н о го  р ок у) 9 11 3 13 9

К іл ь к іс т ь  студ е нт ів , я ки х  
в ід р а хо ва н о (всь о го ): 
в т .ч . - за невиконання  
навчального  плану
- за гр у б і поруш ення  д и с ц и п л ін и
- у  з в 'я з ку  з переведенням до 
ін ш и х  ВН З
- ін ш і причини

- - - 1 - 1 -

- - - - - - -

- - - - _ - -

- - - - - - -

- - - 1 - 1 -

К іл ь к іс т ь  студ е нт ів , зарахованих 
на старш і кур си  (всьо го ): 
в т.ч . -  переведених із ін ш и х  
ВН З:
в т .ч . - поновл ених на навчання.

- - - - -
- -

- - - -
-

- -

- - - - - - -

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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Оскільки набір студентів на навчання за ОПП «Менеджмент» за другим рівнем 
вищої освіти «магістр» проводиться тільки другий навчальний рік, можна сказати, 
що набір студентів збільшився з 9 осіб на заочну форму навчання у 2017-2018 н.р. 
до 27 осіб на денну і заочну форму навчання у 2018-2019 н.р.
Висновок. Стан роботи щодо формування контингенту студентів у навчальному 
закладі відповідає державним вимогам з акредитації спеціальності 073 
«Менеджмент» ОПП «Менеджмент» за другим рівнем вищої освіти «магістр». 
Набір вступників до ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» 
відбувається в межах ліцензійного обсягу. Для організації якісного набору 
абітурієнтів проводиться комплексна цілеспрямована робота з їх залучення до 
навчання.

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» за 
другим рівнем вищої освіти «магістр», планування та організація освітнього 
процесу в університеті здійснюється відповідно до «Положення про організацію 
освітнього процесу у ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» (наказ № 6 
від 21.05.2015 р.). Навчально-виховний процес освітньо-професійної програми 
«Менеджмент» за другим рівнем вищої освіти «магістр» здійснюється у 
відповідності до освітньо-професійних програм, засобів діагностики якості вищої 
освіти, навчальних планів, які розроблені на основі Закону України «Про вищу 
освіту», Кодексу законів про працю та інших нормативних і законодавчих актів, 
затверджених ректором університету. Експертною комісією встановлено, що для 
проведення освітньої діяльності університет має повний пакет нормативної 
документації з за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» за другим 
рівнем вищої освіти «магістр»: освітньо-професійна програми (ОПП), засоби 
діагностики якості вищої освіти (ЗД) магістра. Перелік навчальних дисциплін, 
який містить освітньо-професійна програма, зміст державної атестації відповідає 
профілю підготовки магістра галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 
Усі освітні стандарти укладені відповідно до Методичних рекомендацій з 
розроблення складових .галузевих стандартів вищої освіти і затверджені у 
встановленому порядку.

На підставі стандартів укладені навчальні та робочі навчальні плани, 
програми навчальних дисциплін. Навчальні плани спеціальності 073 
«Менеджмент» за ОПП «Менеджмент» другого рівня вищої освіти «магістр» 
затверджені вченою радою ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» 
(протокол № 6 від 27.03.2017 р.). Для конкретизації планування навчального 
процесу на кожний навчальний рік складається робочий навчальний план, який

2. Зміст підготовки фахівців

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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затверджується деканом економічного факультету. Відповідно до «Положення 
про організацію освітнього процесу у ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» та Тимчасового положення Про порядок реалізації студентами ПВНЗ 
«Нікопольський економічний університет» права на вільний вибір навчальних 
дисциплін, студенти мають право вільного вибору дисциплін навчального плану 
напряму підготовки.

Організація освітнього процесу підготовки фахівців здійснюється відповідно 
до графіка навчального процесу, розробленого на основі робочих навчальних 
планів. Розклад навчальних занять складається на семестр з дотриманням 
методичних та нормативних вимог та розміщується на стенді. Для кожної 
навчальної дисципліни, яка входить до освітньо-професійної програми та 
навчального плану, складено навчальні та робочі програми дисциплін. Робочі 
програми щорічно переглядаються та коригуються на основі сучасних досягнень 
науки та змін у законодавчих актах: очна, заочна, змішана. Простежується 
міждисциплінарний зв’язок, відсутність дублювання матеріалу за дисциплінами, 
що викладаються.

Зміст робочих програм, розроблених іншими кафедрами, що забезпечують 
підготовку фахівців, обов’язково узгоджується з випусковою кафедрою. 
Навчальні програми та робочі навчальні плани ОПП «Менеджмент» 
відповідають нормам Міністерства освіти і науки України (наказ №384 від 
29.03.2012) та освітньо-професійній програмі підготовки «магістра» (протокол № 
6 від 23.03.2017р.) Професорсько-викладацький склад працює над оновленням 
методики навчального процесу, внесенням нововведень у традиційну систему 
викладання щодо впровадження нових освітніх технологій у навчальний процес.

Експертною комісією встановлено, що:
- у змісті освітньо-професійної програми забезпечене співвідношення годин між 
нормативними та вибірковими дисциплінами професійної підготовки магістра;
- навчальні плани затверджено у встановленому порядку, визначено перелік та 
обсяг нормативних, вибіркових навчальних дисциплін, послідовність їх 
викладання, форми навчальних занять, час на засвоєння і час на самостійну та 
індивідуальну науково-дослідну роботу, графік навчального процесу та форми 
контролю здобутих студентами знань;
- розбіжностей щодо переліку і змісту навчальних дисциплін, обсягів часу на їх 
вивчення, форм проведення підсумкового контролю, передбачених освітньою 
програмою і навчальним планом немає.

навчальні плани забезпечують теоретичну та практичну підготовку, 
проходження практик, виконання курсових робіт відповідно до освітньо-
професійної програми;

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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- заявлена спеціальність забезпечена навчально-методичною документацією, 
необхідною для реалізації кредитно-модульної системи та рейтингового 
оцінювання, відповідно до Положення про кредитно-модульну систему 
організації навчального процесу у ПВНЗ «НЕУ» та Положення про оцінювання 
знань студентів в умовах кредитно-модульної системи. З кожної дисципліни 
розроблені критерії оцінювання знань, що відповідають вимогам кредитно- 
модульної системи навчання, і на основі яких формується рейтинг студентів. 
Висновок. Експертна комісія відзначає, що зміст підготовки фахівців 
спеціальності 073 «Менеджмент» освітньо-професійної програми 
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідно до 
його складових (ОПП, засобів діагностики, навчального плану) відповідає 
галузевим стандартам вищої освіти, вимогам Міністерства освіти і науки. 
Освітньо-професійна програма відповідає галузевим стандартам вищої освіти, а 
також особливостям професійної діяльності та потребам регіону у  
висококваліфікованих фахівцях з менеджменту. Забезпеченість навчальних 
дисциплін робочими та навчальними програмами становить 100%. Робочі 
програми відповідають ОПП. Результати ознайомлення з організацією 
освітнього процесу та навчально-методичною роботою показують, що науково- 
педагогічний і кадровий потенціал випускової кафедри ПВНЗ «Нікопольський 
економічний університет» здатні забезпечити навчальну, виховну і науково- 
дослідну роботу відповідно до акредитаційних умов та державних вимог до 
якості освіти.

4. Організація та навчально-методичне забезпечення
освітнього процесу

Випусковою кафедрою менеджменту відповідно до вимог державних 
галузевих стандартів вищої освіти за типовою формою розроблено навчальні та 
робочі навчальні плани на основі структурно-логічних схем, що відображають 
безперервність, наступність та ступеневість підготовки фахівців. Для 
забезпечення навчального процесу ОПП «Менеджмент» освітнього рівня 
«магістр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» випусковою кафедрою 
розроблені навчально-методичні комплекси спеціальності (НМКС) та навчально- 
методичні комплекси дисциплін (НМКД). До складу НКМС входять такі 
документи: ОПП, ЗД, навчальний план; програми виробничої та переддипломної 
практик; тематика курсових робіт; методичні вказівки до виконання курсових 
робіт. Комплектність НМКС та якість розроблених матеріалів в цілому 
відповідають існуючим вимогам до цих документів та рівню підготовки фахівців. 
Кафедрою менеджменту та іншими кафедрами університету розроблено 
методичне забезпечення дисциплін, які включені у навчальні плани з підготовки 
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фахівців ОПП «Менеджмент» у вигляді НМКД, що складаються з таких 
матеріалів: навчальні програми дисциплін, робочі програми; методичні
рекомендації до практичних і семінарських занять, методичні вказівки до 
виконання контрольних робіт студентами заочного відділення, методичні вказівки 
для самостійної роботи студентів з дисципліни; завдання поточного, модульного 
та підсумкового контролю; комплексні контрольні роботи для перевірки рівня 
засвоєння студентами навчального матеріалу; методичні вказівки до виконання 
курсових робіт; навчальні посібники, у тому числі видані викладачами кафедри; 
критерії оцінювання знань студентів.

Розроблені НМКД в цілому відповідають вимогам підготовки фахівців 
освітнього рівня «магістр». Наявність методичного забезпечення дисциплін 
навчального плану підготовки фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП 
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» складає 100%. 
Система проміжного та підсумкового контролю знань студентів побудована на 
використанні сучасних методів. Кафедра менеджменту керується розробленими в 
університеті методичними вказівками до самостійної роботи студентів, 
Положенням про самостійну роботу студентів і систему контролю їх знань та ін.

Кафедрою здійснюється постійна робота щодо безперервної комп’ютеризації 
навчального процесу. Впроваджуються в навчальний процес пакети прикладних 
програм, розроблені спеціалізованими закладами. Відповідно до навчальних 
планів ОПП «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
кафедра менеджменту складає щорічні плани навчально-методичних видань і 
додатково замовляє нову навчально-методичну літературу для бібліотеки ПВНЗ 
«НЕУ», яка має два фонди навчально-методичної літератури - на паперових і 
електронних носіях інформації.

Відповідно до навчального плану ОПП «Менеджмент» передбачено 
виконання курсових робіт з дисципліни «Менеджмент організацій». Курсові 
роботи виконуються згідно з методичними рекомендаціями та тематикою, 
затвердженою кафедрою. Перевірені під час роботи експертної комісії курсові 
роботи відповідають вимогам. Зміст і форми проведення практики визначаються 
розробленими кафедрою програмами практики, зміст яких відповідає 
навчальному плану спеціальності, вимогам ОПП «Менеджмент» та положенню 
про практику ПВНЗ «Нікопольський економічний університет». Для забезпечення 
якості практичної підготовки студентів кафедрою розроблені методичні 
рекомендації до проходження виробничої та переддипломної практики та 
оформлення звіту. Звіти з виробничої практики відображають у повному обсязі 
програму практики, теоретичні знання студентів та результати вивчення 
специфіки діяльності підприємств. Атестація якості підготовки здобувачів вищої
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освіти ПВНЗ «НЕУ» організовується згідно з «Положенням про порядок 
створення та організацію роботи екзаменаційної комісії з атестації здобувачів 
вищої освіти ПВНЗ «Нікопольський економічний університет», затвердженим 
вченою радою ПВНЗ «НЕУ» від 22.01.2015р., Протокол № 4. Атестація якості 
підготовки здобувачів вищої освіти ОПП «Менеджмент» передбачає захист 
кваліфікаційної (дипломної) роботи. Для проведення атестації здобувачів вищої 
освіти викладачами кафедри підготовлені методичні рекомендації, які орієнтують 
студентів на дотримання вимог щодо захисту кваліфікаційної (дипломної) роботи. 
Висновок. Експертна комісія констатує, що організаційне, навчально-методичне 
забезпечення освітнього процесу у  ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» відповідають державним вимогам і забезпечують належний 
професійний рівень підготовки фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП 
«Менеджмент» галузі знань 07 « Управління та адміністрування».

Кафедра менеджменту є випусковою за ОПП «Менеджмент». На кафедрі 
працює 7 осіб, з них мають науковий ступінь докторів наук - 1 (14,3 %), 
кандидатів наук - 5 (71,4%). На постійній основі на кафедрі менеджменту працює 
5 викладачів (71,4%). Штатні викладачі кафедри є фахівцями з менеджменту, 
економіки, логістики, організації виробництва, економіки, тощо. Всього у 
підготовці фахівців освітнього ступеня «магістр» беруть участь 8 науково- 
педагогічних працівників різних кафедр, в тому числі докторів наук - 2, 
кандидатів наук - 5, науково-педагогічних працівників без наукового ступеня - 1, 
що становить: 25% докторів наук, 62,5 % - кандидатів наук, з них за сумісництвом 
2 особи, або 25%.

Очолює кафедру менеджменту доктор економічних наук, професор 
Микитенко Вікторія Володимирівна. У 1982 році Микитенко В.В. закінчила 
Київський інститут народного господарства за спеціальністю «Товарознавство та 
організація торгівлі продовольчими товарами» та здобула кваліфікацію 
«товарознавець вищої кваліфікації». У 2003 році після захисту дисертації на тему 
«Оцінка енергозбереження та його прогнозування у промисловості України» їй 
було присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук за спеціальністю 
08.07.01 -  «Економіка промисловості» та звання доцента. У 2007 році захистила 
дисертацію на тему «Формування системи забезпечення ефективного 
використання енергоресурсів у промисловості» і отримала вчений ступінь доктора 
економічних наук за спеціальністю 08.00.03 -  «Економіка та управління 
національним господарством» та звання професора кафедри менеджменту. Має 
більше 10 авторських свідоцтв та патентів, автор більше ніж 150 наукових праць.

5. Кадрове забезпечення освітнього процесу
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Загальний науково-педагогічний стаж роботи в вищих навчальних закладах -  
більше 18 років.

Аналіз кадрового забезпечення навчального процесу свідчить, що викладання 
лекційних годин нормативних дисциплін циклу загальної підготовки навчального 
плану забезпечують 100% працівників з науковими ступенями та вченими 
званнями. Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та 
вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин нормативних 
дисциплін циклу професійної підготовки становить 87,5%, в тому числі на 
постійній основі - 100%. З них частка докторів наук - 37,5%.

Підвищення кваліфікації викладачів відбувається у формі стажування на 
кафедрах інших провідних вищих навчальних закладів або наукових установах 
спорідненого профілю. Робота з підвищення кваліфікації викладачів організована 
згідно з перспективним та річним планами підвищення кваліфікації, складеними з 
урахуванням вимог Міністерства освіти і науки України, Положенням про 
підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників ПВНЗ 
«Нікопольський економічний університет» (протокол Вченої ради №2 від 
29.10.2015 р.). Результати підвищення кваліфікації розглядаються на засіданнях 
кафедр. За останні 5 років 16 викладачів пройшли підвищення кваліфікації. План 
підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників на 2019 рік (протокол 
Вченої ради №4 від 21.02.2019 р.) передбачає проходження підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних працівників університету у складі 16 осіб. 
Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників проводиться також 
шляхом стажування на підприємствах регіону. Комісія констатує регулярне 
проходження підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 
працівників ПВНЗ «Нікопольський економічний університет».
Висновок. За кількісними і якісними характеристиками наявне кадрове 
забезпечення підготовки магістрів освітньо-професійної програми 
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та 
перспективи його вдосконалення є достатнім та поєною мірою відповідає 
державним вимогам до акредитації освітньо-професійних програм.

Викладачами кафедри менеджменту системно ведеться наукова робота. Тема 
НДР кафедри: «Перспективи і проблеми розвитку економічних систем в умовах 
глобалізації». Метою науково-дослідницької діяльності є зростання наукового 
потенціалу викладачів, одержання найновіших досягнень з різноманітних галузей 
наук, формування змісту навчальних програм дисциплін, лекцій, підручників та 
навчальних посібників з їх урахуванням, залучення студентів до творчої роботи, 
навчання їх пошуку ефективних рішень проблем, придбання досвіду роботи з

6. Науково-дослідна діяльність випускової кафедри
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обраної спеціальності, органічна єдність змісту освіти і програм наукової 
діяльності, наближення навчального процесу до реальних потреб суспільства і 
держави. Результати наукових досліджень ефективно використовуються у 
навчальному процесі. У період 2014-2019 роках результати досліджень 
впроваджено при викладанні 11 курсів лекцій, виконанні 94 дипломів. Більшість 
виконаних робіт відповідають високому науковому рівню.

Наукова діяльність на кафедрі реалізується через написання і публікацію 
наукових статей, тез доповідей для конференцій, підготовку матеріалів для 
монографій, участь професорсько-викладацького складу у конференціях 
(загал ьноуніверситетських, всеукраїнських, міжнародних), наукове 
співробітництво з провідними підприємствами міста і регіону (ТОВ «Хорсгард», 
ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський», ПАТ «Марганецький рудо-ремонтний 
завод», ТОВ «Сонячний», ПрАТ «Сентравіс Продакшн Юкрейн», ПАТ 
«Орджонікідзевський гірничозбагачувальний комбінат»), залучення студентів до 
творчої роботи.

За результатами наукової роботи університету в 2014-2019 роках 
опубліковано 102 наукових праці, серед яких: монографій -  8; підручників та 
навчальних посібників -  5; наукових статей -  76, з них у фахових виданнях 
України -  37. У червні 2016 року кафедра менеджменту брала участь у розробці 
положення про роботу з органами місцевого самоврядування щодо розробки 
бізнес проектів та участь студентів у міському конкурсі «Ідея бізнесу у 
маленькому місті» та виступили основними виконавцями прикладної науково- 
дослідної теми «Удосконалення та розвиток промислової політики, економіки та 
праці міста Нікополя та Нікопольського району».
Висновок: Експертна комісія констатує, що наукова діяльність випускової 
кафедри відповідає планам науково-дослідницької роботи ПВНЗ «НЕУ». Кафедра 
має достатній рівень наукової роботи, яка включає наукові дослідження 
викладачів, наукову роботу зі студентами, міжнародний напрямок, та 
задовольняє вимоги державних стандартів вищої освіти до акредитації 
підготовки магістрів за ОПП «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування».

У ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» є необхідна матеріально- 
технічна база для провадження освітньої діяльності й забезпечення підготовки 
фахівців галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за ОПП 
«Менеджмент». Університет має власний корпус, введений в експлуатацію з 
01.09.2008 року. Це - сучасна, обладнана за всіма вимогами будівля загальною 
площею 3900,3 кв.м. В університеті 23 навчальних аудиторії, які обладнані

7. Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу
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сучасною комп’ютерною технікою з ліцензованим програмним устаткуванням та 
доступом до мережі Інтернет. Кількість потокових та групових аудиторій 
дозволяє проводити заняття в одну зміну з усім контингентом студентів.

Навчальний процес за ОПП «Менеджмент» здійснюється в навчальних 
кабінетах, обладнаних комп’ютерами для практичного навчання, які розміщені у 
трьох комп’ютерних класах та семи спеціалізованих кабінетах для використання 
інформаційних технологій при викладанні навчальних дисциплін циклу загальної 
підготовки та професійної підготовки. Навчальні заняття проводяться в 
аудиторіях, кабінетах, обладнаних сучасною технікою, меблями, що забезпечує 
якісне проведення навчального процесу. Всі комп’ютери поєднані в локальну 
комп’ютерну мережу університету та мають вихід до мережі ІШетеІ. Виділено 
лінію для безперешкодного і високошвидкісного з’єднання всіх комп’ютерів 
локальної мережі університету з необмеженою пропускною спроможністю. 
Університет має скриньки електронної пошти, а також віртуальний домен, на 
якому розміщений сайт Нікопольського економічного університету. 
Спеціалізовані комп’ютерні лабораторії обладнані ПК (33 одиниці), що 
відповідає діючим нормам забезпеченості студентів комп’ютерною технікою, з 
встановленими сучасними програмними продуктами. Забезпеченість студентів 
комп’ютерними робочими місцями повністю покриває потребу їх використання.

Наявне обладнання дозволяє проводити заняття з дисциплін згідно з 
навчальним планом з використанням сучасної програмної бази із 
застосуванням навчальних мультимедійних програм. Для забезпечення практичної 
направленості підготовки фахівців ОПП «Менеджмент» використовуються пакети 
прикладних програм з дисциплін професійної підготовки.

У навчальному процесі та науково-дослідницькій роботі використовуються 
комплекти ПЕОМ, копіювальна і розмножувальна техніка, а також мультимедійні 
пристрої, що забезпечує використання інтерактивних методів навчання. У 
навчальному процесі та науково-дослідницькій роботі використовуються засоби 
комп'ютерної, розмножувальної та копіювальної техніки, що забезпечують 
термінове малотиражне копіювання.

Загальна площа навчальних приміщень (3000,87 кв. м), спортивного (250,4 
кв. м) та читального (86,79 кв. м) залів задовольняють вимоги МОН України. Стан 
лекційних аудиторій, аудиторій для практичних, семінарських занять відповідає 
санітарно-гігієнічним вимогам.

З метою забезпечення доступності будівель (навчальних корпусів) ПВНЗ 
«НЕУ» для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, 
навчальний корпус обладнаний пандусом.
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В ПВНЗ «НЕУ» створено відповідну соціальну інфраструктуру. При 
необхідності студенти мають змогу користуватися гуртожитком, який 
задовольняє потреби іногородніх студентів у житлі під час навчання в 
університеті. До послуг співробітників та студентів є буфет, кафе-їдальня, 
медичний пункт. Університет має свою міні-котельну, системи для підігріву води, 
електрорушники та кондиціонери, що дозволяє створювати відповідні умови для 
навчання студентів та роботи науково-педагогічних працівників та персоналу. В 
достатній кількості університет має службові приміщення, які забезпечують 
умови якісної праці всіх співробітників. Всі приміщення для студентів, науково- 
педагогічних працівників, адміністративно-службові приміщення відповідають 
державним будівельним нормам, що затверджені наказом 
Держкоммістобудування України від 27.06.1996 р. № 117.

В університеті створені безпечні умови для навчання студентів, роботи 
персоналу та перебування людей відповідно до вимог нормативно-правових актів 
з охорони праці та промислової безпеки, пожежної безпеки, екологічних та 
санітарних норм.

Висновок. Матеріально-технічна база ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» та кафедри менеджменту дозволяє повністю забезпечити 
проведення всіх видів навчальних занять, що передбачені навчальними планами 
підготовки магістрів за ОПП «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» і відповідає сучасніш вимогам Міністерства освіти і науки 
України та санітарним нормам щодо акредитації спеціальності.

8. Інформаційне забезпечення навчального процесу
Для забезпечення інформаційних навчальних та наукових потреб студентів 

та викладачів університет має в своєму складі сучасний двоповерховий 
бібліотечний центр площею 250,12 кв. м. До нього входять читальна зала на 77 
робочих місць, конференц-зала відділи абонементу, періодики, мультимедійних 
документів, три книгосховища.

Інформаційні ресурси бібліотеки ПВНЗ «НЕУ» включають в себе бібліотечні 
фонди, довідково-пошуковий апарат та вільний доступ до Інтернету.

Методичне забезпечення навчального процесу здійснюється загальним 
фондом бібліотеки Нікопольського економічного університету, кількість якого на 
01.01.2019 року нараховує 38300 примірників (навчальної літератури -  35713 
примірників, науково-методичної літератури -  2587 примірників та періодичних 
видань -  50 назв). В бібліотеці встановлені комп’ютери для студентів із виходом 
до мережі Інтернет. Бібліотека поєднує традиційні та електронні інформаційні 
ресурси: довідкові видання, нові надходження усіх видів документів за останні

Голова експертної комісії ________ ________________ О.Г.Вагонова



16

п'ять років та періодичних видань за останні три роки. Викладачі та студенти 
мають доступ до українських та зарубіжних повнотекстових баз даних з різних 
дисциплін, інших наукових та освітянських Інтернет-ресурсів. Комфортні умови 
роботи, індивідуальний підхід до кожного відвідувача та надання великого обсягу 
сервісних послуг наближується до міжнародних стандартів якості бібліотечного 
обслуговування.
Висновок. Інформаційне забезпечення, яке має ПВНЗ «НЕУ», в цілому дозволяє 
здійснювати якісну підготовку магістрів за ОПП «Менеджмент» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» і відповідає Ліцензійним вимогам надання 
освітніх послуг в галузі вищої освіти.

Рівень підготовки магістрів експертною комісією оцінено на підставі 
результатів виконання студентами напряму підготовки, що акредитується, 
комплексних контрольних робіт (ККР), зовнішньої експертизи курсових робіт, 
звітів з виробничої практики, аналізу відгуків керівників підприємств, організацій 
і установ, де працюють випускники університету.

Експертною комісією проаналізовано рівень знань студентів за спеціальністю 
073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент» із загальної, професійної та практичної 
підготовки. Екзаменаційні матеріали щорічно затверджуються на засіданнях 
кафедри. Результати екзаменаційних сесій та атестацій обговорюються на 
засіданнях кафедр, вченій раді університету, у студентських групах та засіданнях 
студентської ради. Показники успішності навчання студентів ОПП 
«Менеджмент» за результатами останньої екзаменаційної сесії, свідчать про те, 
що абсолютна успішність студентів з циклу загальної підготовки становить 100%, 
показник якості -  55,6 %; абсолютна успішність студентів з циклу професійної 
підготовки становить 100%, показник якості -  61,2%, абсолютна успішність 
студентів з циклу практичної підготовки становить 100%, показник якості -  
66,7%, що є показником, який відповідає умовам акредитації.

Для студентів ОПП «Менеджмент» були проведені комплексні контрольні 
роботи з дисциплін: Охорона праці в галузі і цивільний захист, Ділова іноземна 
мова, Менеджмент організацій, Стратегічне управління підприємством. 
Результати виконання комплексних контрольних робіт свідчать про належну 
теоретичну підготовку студентів, вміння застосовувати отримані теоретичні 
знання на практиці при вирішенні конкретних практичних завдань. Абсолютна 
успішність студентів освітнього ступеня «магістр» (додаток 2) з циклу загальної 
підготовки становить 100%, показник якості -  66.7%; абсолютна успішність 
студентів з циклу професійної підготовки становить 100%, показник якості -  
66,7%, що відповідає умовам акредитації. Експертна комісія провела перевірку

9. Якісні характеристики підготовки фахівців

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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успішності виконання контрольних робіт з перевірки залишкових знань (графік 
виконання ККР представлений у додатку 3) та виявила незначну розбіжність між 
даними самоаналізу і проведеного контролю з дисциплін. Рівень виконання 
комплексних контрольних робіт характеризується такими показниками: 
абсолютна успішність з циклу загальної підготовки становить 100%, показник 
якості - 61,2% (на 5,5% нижче ніж при самоаналізі); абсолютна успішність 
студентів з циклу професійної становить 100%, показник якості -  61,2% (на 5,5% 
нижче ніж при самоаналізі), що відповідає умовам акредитації. Результати 
виконання комплексних контрольних робіт наведено в додатку 2. Результати 
виконання комплексних контрольних робіт, показники останньої екзаменаційної 
сесії як під час самоаналізу, так і у період проведення акредитаційної експертизи, 
свідчать про те, що рівень підготовки магістрів ОПП «Менеджмент» відповідає 
акредитаційним вимогам. У ході акредитаційної експертизи вибірково було 
перевірено 35% курсових робіт з дисципліни «Менеджмент організацій» 
студентів ОПП «Менеджмент». Рівень виконання курсових робіт відповідає 
оцінкам, що були виставлені під час захисту. Експертами була проведена 
вибіркова перевірка 20% звітів з виробничої практики студентів освітнього рівня 
«магістр». Аналіз звітів з практики свідчить, що вони підготовлені у відповідності 
з методичними рекомендаціями. Бази практики забезпечують студентам 
можливість вивчення всіх питань програми практики. За звітами з практик, що їх 
вивчила експертна комісія, абсолютна успішність склала 100 %, якість - 66,7%.

Державна атестація випускників ОПП «Менеджмент» передбачає захист 
кваліфікаційних робіт магістрів.
Висновок. Показники результатів екзаменаційних сесій, що передували 
акредитації, та результати виконання студентами комплексних контрольних 
робіт з дисциплін, що були проведені під час акредитаційної експертизи, 
дозволяють зробити висновок, що рівень підготовки магістрів спеціальності 073 
«Менеджмент» освітньо-професійної програми «Менеджмент» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» знаходиться на достатньому рівні і відповідає 
вимогам щодо акредитації. Випускники спеціальності ОПП «Менеджмент» 
готові виконувати свої професійні обов'язки на ринку праці.

10. Внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності
Експертна комісія встановила, що в ПВНЗ «Нікопольський економічний 

університет» функціонує система внутрішнього забезпечення якості освітньої 
діяльності, яка складається з таких процедур і заходів, а саме:

визначення видів контролю (поточний, модульний, ректорський, 
підсумковий), вимог до курсових робіт, порядку проходження практики,

Голова експертної комісії _________ /  ------ О.Г.Вагонова
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державної атестації;
- розроблення критеріїв оцінювання ступеня досягнень студентів, які 

використовуються при атестації випускників і визначення відповідності 
показників якості вищої освіти встановленим галузевим стандартам вищої освіти 
з підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Менеджмент» за освітньо- 
кваліфікаційним рівнем «магістр»;

- здійснення моніторингу та періодичний перегляд освітніх навчальних 
програм;

- щорічне оцінювання студентів (ректорський контроль) та науково- 
педагогічних і педагогічних працівників ПВНЗ «НЕУ»;

- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково- 
педагогічних працівників;

- використання необхідних ресурсів (кадрових, організаційних, навчально- 
методичних, матеріально-технічних тощо) для організації навчального процесу і 
самостійної роботи студентів за кожною освітньою програмою, в тому числі з 
підготовки магістрів за ОПП «Менеджмент»;

- забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої 
освіти та кваліфікації (виданий Перелік галузей знань, напрямів, спеціальностей і 
спеціалізацій, освітньо-професійних програм за якими здійснюється прийом на 
підготовку та перепідготовку фахівців ПВНЗ «НЕУ» у /2019н.р., представлені на 
сайті університету);

функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 
академічного плагіату у наукових працях працівників Університету та студентів.
Висновок. Експертна комісія констатує, що в ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» розроблені основні складові системи внутрішнього забезпечення 
якості. Вони забезпечують здійснення комплексної оцінки якості навчальної 
роботи, рейтингування науково-педагогічних працівників і студентів, запобігання 
академічному плагіату в наукових працях науково-викладацького складу і 
здобувачів вищої освіти.

Акредитаційна експертиза ОПГІ «Менеджмент» з підготовки магістрів за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» є первинною і відповідає Ліцензійним умовам.

Аналіз акредитаційної справи та робота експертної комісії безпосередньо в 
ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» дозволяють зробити такі 
висновки:

11. Перелік зауважень (приписів) контролюючих органів
та заходи з їх усунення

Загальні висновки і пропозиції експертної комісії

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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- надані документи відповідають інформації в акредитаційній справі та 
підтверджують право ПВНЗ «Нікопольський економічний університет» готувати 
здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за другим (магістерським) 
рівнем;
- підготовка за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем відповідає 
рівню вищого закладу освіти - Університет та його Статуту;
- професорсько-викладацький склад Університету, що здійснює освітній процес, 
має достатній методичний, науковий та практичний потенціал для підготовки 
фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент» галузі знань 
07 «Управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем»;
- формування контингенту студентів за ОПГІ «Менеджмент» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем відповідає 
матеріалам самоаналізу та здійснюється у межах ліцензованого обсягу;
- кадровий склад кафедри, яка є випусковою для студентів за освітньо- 
професійною програмою «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» відповідає вимогам;
- матеріально-технічне, організаційне, навчально-методичне, інформаційне 

забезпечення освітнього процесу в ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» повністю відповідають акредитаційним та ліцензійним вимогам 
щодо здійснення діяльності з надання освітніх послуг з підготовки за ОПП 
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за другим 
(магістерським) рівнем;
- наукова діяльність професорсько-викладацького складу ПВНЗ «Нікопольський 
економічний університет» сприяє підвищенню якості підготовки за ОПП 
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за другим 
(магістерським) рівнем;
- аналіз абсолютної якості та успішності підготовки студентів за спеціальністю 
073 «Менеджмент» освітньо-професійної програми «Менеджмент» галузі знань 
07 «Управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем з циклу 
дисциплін професійної підготовки ПВНЗ «Нікопольський економічний 
університет» свідчить про їх відповідність вимогам.

Разом з тим, комісія вважає за необхідне висловити такі рекомендації:
- Активізувати роботу по наповненню сайту університету навчально- 

методичними матеріалами зі спеціальності;
- Активізувати науково-дослідну роботу викладачів випускової кафедри 

менеджменту щодо публікації наукових статей у виданнях, що входять до
Голова експертної комісії ________ ----------------- О.Г.Вагонова
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міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science;
- Підвищити ефективність профорієнтаційної роботи через впровадження

інноваційних форм та методів з метою кількісного та якісного наповнення 
і збільшення контингенту студентів за освітньо-професійною програмою 

«Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти;
- Продовжити формування навчально-методичного забезпечення освітньо- 

професійної програми шляхом видання навчальних посібників, підручників, 
монографій за напрямками роботи кафедри;

Висновок. На підставі вказаного вище експертна комісія зробила висновок про 
можливість акредитації освітньо-професійної програми «Менеджмент» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем з 
ліцензованим обсягом 50 осіб в Приватному вищому навчальному закладі 
«Нікопольський економічний університет».

Голова експертної комісії
Завідувач кафедри прикладної економіки, 
підприємництва та публічного 
управління факультету менеджменту 
Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка», 
д. е. н., професор О.Г.Вагонова

Член експертної комісії
професор кафедри 
менеджменту в будівництві 
Київського національного університету 
будівництва та архітектури, 
д.е.н., професор

З експертними висновками озн
один примірник отримав 
в.о. ректора ПВНЗ «НЕУ», к.е.н.

06 червня 2019 року

О.А.Бондар

В.О. Онищук

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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Додаток 1
П О Р І В Н Я Л Ь Н А  Т А Б Л И Ц Я  В І Д П О В І Д Н О С Т І  Д О С Я Г Н У Т О Г О  Р І В Н Я  О С В І Т Н Ь О Ї  

Д І Я Л Ь Н О С Т І  В И М О Г А М  А К Р Е Д И Т А Ц І Ї  О С В І Т Н Ь О - П Р О Ф Е С І Й Н О Ї  П Р О Г Р А М И  

« М Е Н Е Д Ж М Е Н Т »  С П Е Ц І А Л Ь Н О С Т І  0 7 3  « М Е Н Е Д Ж М Е Н Т »

Д Р У Г О Г О  ( М А Г І С Т Е Р С Ь К О Г О )  Р І В Н Я  О С В І Т И

Н а й м е н у в а н н я  п о к а з н и к а  ( н о р м а т и в у )

З н а ч е н н я
п о к а з н и к а
( н о р м а т и в

У)

Ф а к т и ч н е
з н а ч е н н я

п о к а з н и к а

В і д х и л е н н я
ф а к т и ч н о г о

з н а ч е н н я

п о к а з н и к а
в ід

н о р м а т и в н о г о

1 2 3 4

К А Д Р О В І  В И  
щ о д о  з а б е з п е ч е н н я  п р о в а д ж е н н я  о с в і т н і

М О Г И
>ої д і я л ь н о с т і  у  с ф е р і  в и щ о ї  о с в і т и

Започаткування провадження освітньої діяльності
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи 
кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів 
вищої освіти

+ + -

2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, 
відповідальних за підготовку здобувачів вищої 
освіти, тимчасової робочої групи (проектної 
групи) з науково-педагогічних працівників,на яку 
покладено відповідальність за підготовку 
здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю

+ + -

3. Наявність у керівника проектної групи 
(гаранта освітньої програми):
1) наукового ступеня та/або вченого звання за 
відповідною або спорідненою спеціальністю + + -

2) наукового ступеня та вченого звання за 
відповідною або спорідненою спеціальністю
3) стажу науково-педагогічної та/або наукової 
роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. 
для початкового рівня з урахуванням стажу 
педагогічної роботи)

+ + -

Провадження освітньої діяльності
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін 
науково-педагогічними (науковими) 
працівниками відповідної спеціальності за 
основним місцем роботи (мінімальний відсоток 
визначеної навчальним планом кількості годин):
1) які мають науковий ступінь та/або вчене 
звання (до 6 вересня 2019 р. для початкового 
рівня з урахуванням педагогічних працівників, 
які мають вищу категорію)

50 63,4 + 13,4

2) які мають науковий ступінь доктора наук або 
вчене звання професора 25 28,2 +3,2

3) які мають науковий ступінь доктора наук та 
вчене звання

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що 
забезпечують формування професійних 
компетентностей, науково-педагогічними 
(науковими) працівниками, які є визнаними 
професіоналами з досвідом роботи за фахом 
(мінімальний відсоток визначеної навчальним 
планом кількості годин):
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або 
творчої роботи за фахом
2 )практичної роботи за фахом 15 36,4 +21,4
6. Проведення лекцій, практичних, семінарських 
та лабораторних занять, здійснення наукового 
керівництва курсовими, дипломними роботами 
(проектами). дисертаційними дослідженнями 
науково-педагогічними (науковими) 
працівниками, рівень наукової та професійної 
активності кожного з яких засвідчується 
виконанням за останні п’ять років не менше 
чотирьох умов, зазначених у пункті ЗО приміток

+ + -

4. Наявність випускової кафедри із спеціальної 
(фахової) підготовки, яку очолює фахівець 
відповідної або спорідненої науково-педагогічної 
спеціальності:
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим 
званням

+ + -

2) з науковим ступенем та вченим званням
3) з науковим ступенем або вченим званням -
7. Наявність трудових договорів (контрактів) з 
усіма науково-педагогічними працівниками та / 
або наказів про прийняття їх на роботу

+ + -

Т е х н о л о г іч н і  в и м о г и  щ о д о  м а т е р іа л ь н о -т е х н іч н о г о  за б е з п е ч е н н я  
о с в іт н ь о ї  д ія л ь н о с т і  у с ф е р і в и щ о ї о с в іт и

Започаткування провадження освітньої діяльності
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення 
навчальних занять та контрольних заходів (кв. 
метрів на одну особу для фактичного контингенту 
студентів та заявленого обсягу з урахуванням 
навчання за змінами)

2,4 4,3 +1,9

2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням 
для одночасного використання в навчальних 
аудиторіях (мінімальний відсоток кількості 
аудиторій)

ЗО 45,4 +15,4

3. Наявність соціально-побутової 
інфраструктури:
1) бібліотеки, у тому числі читального залу + + -
2) пунктів харчування + + -
3) актового чи концертного залу + + -
4 )спортивного залу + + - .
5) стадіону та/або спортивних майданчиків + + -

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова
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6) медичного пункту + + -

4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти 
гуртожитком(мінімальний відсоток потреби) 70 100 +30

Провадження освітньої діяльності
5. Забезпеченість комп'ютерними робочими 
місцями. лабораторіями, полігонами, 
обладнанням. устаткуванням, необхідними 
длявиконання навчальних планів

+ + -

Т е х н о л о г іч н і  в и м о г и  щ о д о  н а в ч а л ь н о - м е т о д и ч н о г о  з а б е з п е ч е н н я  
о с в іт н ь о ї  д ія л ь н о с т і  у  с ф е р і  в и щ о ї  о с в іт и

Започаткування провадження освітньої діяльності
1. Наявність опису освітньої програми + + -
2. Наявність навчального плану та 
пояснювальної записки до нього

+ + -

Провадження освітньої діяльності
3. Наявність робочої програми з кожної 
навчальної дисципліни навчального плану

+ + -

4. Наявність комплексу навчально-методичного 
забезпечення з кожної навчальної дисципліни 
навчального плану

+ + -

5. Наявність програми практичної підготовки, 
робочих програм практик + + -

6. Забезпеченість студентів навчальними 
матеріалами з кожної навчальної дисципліни 
навчального плану

+ + -

7. Наявність методичних матеріалів для 
проведення атестації здобувачів + + -

Т е х н о л о г іч н і  в и м о г и  щ о д о  ін ф о р м а ц ій н о г о  з а б е з п е ч е н н я  
о с в іт н ь о ї  д ія л ь н о с т і  у  с ф е р і  в и щ о ї  о с в іт и

Започаткування провадження освітньої діяльності
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та 
закордонними фаховими періодичними 
виданнями відповідного або спорідненого 
профілю, в тому числі в електронному вигляді

не менш як 
чотири 

найменуванн 
я

10 +6

2. Наявність доступу до баз даних періодичних 
наукових видань англійською мовою 
відповідного або спорідненого профілю 
(допускається спільне користування базами 
кількома закладами освіти)

+ + -

Провадження освітньої діяльності
3. Наявність офіційного веб-сайту закладу 
освіти, на якому розміщена основна інформація 
про його діяльність (структура, ліцензії та 
сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо- 
наукова/ видавнича/атестаційна (наукових 
кадрів) діяльність, навчальні та наукові 
структурні підрозділи та їх склад, перелік 
навчальних дисциплін. правила прийому, 
контактна інформація)

+ + -
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4. Наявність електронного ресурсу закладу 
освіти, який містить навчально-методичні 
матеріали з навчальних дисциплін навчального 
плану, в тому числі в системі дистанційного 
навчання (мінімальний відсоток навчальних 
дисциплін)

60 60 -

Н а й м е н у в а н н я
п о к а зн и к а

(н о р м а т и в у )

З н а ч е н н я
п о к а з н и к а

(н о р м а т и в у )

Ф а к т и ч н е
з н а ч е н н я
п о к а з н и к

а

В ід х и л е н н я  
ф а к т и ч н о г о  

зн а ч е н н я  
п о к а зн и к а  в ід  
н о р м а т и в н о г о

Я к іс н і  х а р а к т е р и с т и к и  п ід г о т о в к и  м а г іс т р ів
1. Умови забезпечення державної гарантії якості 
вищої освіти
1. 1.Виконання навчального плану за показниками: 
перелік навчальних дисциплін, години, форми 
контролю, %

100 100 -

1.2. Підвищення кваліфікації викладачів 
постійного складу за останні 5 років, % 100 100 -

1.3. Чисельність науково-педагогічних 
(педагогічних) працівників, що обслуговують 
спеціальність і працюють у навчальному закладі за 
основним місцем роботи, займаються 
вдосконаленням навчально-методичного 
забезпечення, науковими дослідженнями, 
підготовкою підручників та навч. посібників, %

100 100 -

2. Результати освітньої діяльності (рівень 
підготовки фахівців), не менше %
2. 1. Рівень знань студентів з гуманітарної та 
соціально-економічної підготовки:
2. 2. Успішно виконані контрольні завдання, % 90 - -
2. 3.Якісно виконані контрольні завдання (оцінки
«5» і «4»), % 50 - -

2.4.Рівень знань студентів з природничо-наукової 
(фундаментальної)підготовки:
2. 5.Успішно виконані контрольні завдання, % 90 100 + 10
2.6.Якісно виконані контрольні завдання (оцінки
«5» і «4»), %

50 66,7 + 16,7

2. 7.Рівень знань студентів зі спеціальної (фахо
вої) підготовки:
2. 8.Успішно виконані контрольні завдання, % 90 100 + 10
2.9.Якісно виконані контрольні завдання (оцінки
«5» і «4»), % 50 66,7 + 16,7

3. Організація наукової роботи:
3.1. Наявність у структурі навчального закладу 
наукових підрозділів

+ + -

3.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова 
робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в 
наукових конференціях, конкурсах, виставках, 
профільних олімпіадах тощо)

+ + -
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Д о д а т о к  2

П О Р І В Н Я Л Ь Н А  Т А Б Л И Ц Я  Р Е З У Л Ь Т А Т І В  В И К О Н А Н Н Я  К О М П Л Е К С Н И Х  К О Н Т Р О Л Ь Н И Х  Р О Б І Т  

П Р И  П Р О В Е Д Е Н Н І  С А М О А Н А Л І З У  Т А  А К Р Е Д И Т А Ц І Й Н О Ї  Е К С П Е Р Т И З И  

с т у д е н т а м и  з а о ч н о ї  ф о р м и  н а в ч а н н я  о с в і т н ь о - п р о ф е с і й н о ї  п р о г р а м и  « М е н е д ж м е н т »  з і  с п е ц і а л ь н о с т і  0 7 3  « М е н е д ж м е н т »

№
з/п

Д и с ц и п л ін а
Ш и ф р  і назва 
спе ц іал ьн ост і

Група

К іл ь к і
сть

студе
нт ів

В и кон ува л и
К К Р

О держ али о ц ін к и  при самоаналізі С ам оанал із А кр е д и та ц ій н а
експертиза

К -сть %

5 3 2
У с п іш н іс т ь

%
Я кіс ть

%

У с п іш н іс т ь
%

Я кіс ть
%

к-ть О /
/ о к-ть О /

/ О к-ть О /
/ о К-ТЬ О /

/ о

І. Ц И К Л  З А Г А Л Ь Н О Ї П ІД Г О Т О В К И  
•

1

О хорона  прац і в 
галуз і і 
ци в іл ьн и й  
захист

073
« М е н е д ж м е н т»

М О з-
0 4 -18 М

(1 .6 )
9 9 100 1 11,1 5 55,6 3 33,3 0 0 100 66,7 100 66,7

2
Д іл о ва  інозем на  
мова

073
« М е н ед ж м ен т»

М О з-
0 4 -18 М

(1 ,6 )

9 9 100 1 11,1 5 55,6 3 33,3 0 0 100 66,7 100 55,6

В сь о го  за ц и к л ом  І 18 18 100 2 11,1 10 55 ,6 6 3 3 ,3 0 0 100 66,7 100 61 ,2

I I .  Ц И К Л  П Р О Ф Е С ІЙ Н О Ї П ІД Г О Т О В К И

3
М ен е д ж м е н т
о р га н іза ц ій

073
«М е н ед ж м ен т»

М О з-
0 4 -1 8 М

(1 ,6 )

9 9 100 1 11,1 6 66,7 2 22,2 0 0 100 77,8 100 66,7

4
С тр а те гіч н е
упр авл ін н я
п ід пр и єм ство м

073
« М е н ед ж м ен т»

М О з- 
0 4 -1 8М  

(1 ,6 )

9 9 100 0 0 5 55,6 4 44,4 0 0 100 55,6 100 55,6

В сь о го  за  ц и к л о м  I I 18 18 100 1 5 ,6 11 61,1 6 3 3 ,3 0 0 100 66 ,7 100 61,2

Голова експертної комісії __________ ' 2 - __________О.Г.Вагонова
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Додаток З

«ПОГОДЖЕНО»
Голова експертної комісії

О.Г.Вагонова 
«03» червня 2019 р.

Онищук

ГРАФІК
проведення комплексних контрольних робіт

студентами заочної форми навчання освітньо-професійної програми «Менеджмент»
зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» 
в ПВНЗ «Нікопольський економічний університет»

№
з\п

Дисципліна Г рупа Дата Час Аудиторія Викладач Експерт

1 Охорона праці в галузі і 
цивільний захист

МОз-04-18М
(1,6)

03.06.2019р. 10.00 209 Онищук В.О. Бондар О.А.

2 Ділова іноземна мова МОз-04-18М
(1,6)

03.06.2019р. 14.00 206 Вакараш В.В. Вагонова О.Г.

Менеджмент організацій МОз-04-18М
(1,6)

04.06.2019р. 10.00 209 Микитенко В.В. Бондар О. А.

4 Стратегічне управління 
підприємством

МОЗ-04-18М
(1,6)

04.06.2019р. 14.00 206 Микитенко В.В. Вагонова О.Г.

Голова експертної комісії О.Г.Вагонова


